



臺南市七股區七股國民小學



何爺爺跳跳屋屬孩子打造移動城堡

參年多來，人稱何爺爺的何茂成先生載著一座座的氣墊跳跳屋與超長滑水道，馬不停蹄地走遍屏東與台東共 160 多所國中小。他發願，要讓沒見過樂園長什麼樣子的偏鄉孩童，都能有個快樂童年。他的移動樂園，也被偏鄉孩童喚作「何爺爺的開心樂園」。



何爺爺在三股國小陳易志校長的邀請之下，特別移師到七股地區，而讓七股區同學們都能享受一個歡樂的上午或下午。這星期三本校一至六年級的同學都一起前往何爺爺的跳跳屋去享受清涼的歡樂時光。現場布置有十座大型的充氣跳跳屋及滑水道，同學一看到這些遊樂設施，彷彿來到了兒童樂園都相當的興奮，在簡單隆重的開幕典禮之下，各校同學也都以卡片寫下感恩的話語來謝謝何爺爺。

整個上午校園裡充滿學生的笑聲，同學們好希望每天上課都能這樣有趣。



黑琶尼斯英語每週一句

What happened? 發生了什麼事?

A: Lucy is crying.

B: Why? **What happened?**

七股 TEEBALL 球隊參加全國三商美邦盃比賽

這個月來七股國小的 TEEBALL 球隊終次成軍，同學們這幾個月來也一直不斷的努力練習，從市賽到獲邀參加三商美邦全國賽，過程中老師每個星期六辛苦的指導，同學們從晨間到下午放學後的練習，把每一個原本白淨的臉龐都晒得黝黑。而大家都一個共同的目標，希望能夠到台北三重參加全國賽。



在校長及老師的努力之下，六年級同學終於可以一圓上台北比賽的夢想，雖然最後的結果與冠軍無緣，但對同學們來說這是一場美麗的回憶，也讓同學們看見他人的優點及自己的不足，也許他們不能再為學校爭取榮譽，但相信他們會把球隊團結一心的精神留個學弟妹。

期待未來球隊更以吸引更多的同學參加，養成一個運動的好習慣。

其它重要學校記事

行動英語車到校服務

學甲國小的行動英語車又來到七股國小，同學們對於行動英語車的課程都相當期待，因為可以和外籍老師互動，而且生動有趣的遊戲教學，都讓同學們相當的期待，感謝行動英語車的老師，提供這麼棒的課程。



教師共備研習

本週三教師進修是這學期第四次的共備研習，主題是如何設計規畫讀寫合一的課文本位課程。一個下午老師們針對三年級國語鴨子農夫一課進行讀寫合一的課程設計。老師們都認真的參與討論，真是學生的良好典範。



游泳課程持續進入第三週

游泳課程進入第三週的課程，感謝學校老師認真的陪伴孩子的學習，秩序的維持，生活常規的引導，都應從平時的一舉一動要求起，在游泳教學的過程中可以看見老師的努力。七股國小真有您真好。

